

本件は香川短期大学と同時リリースいたします

報道関係 各位

2024年7月12日

香川短期大学との包括連携協定に基づき 四国水族館ポスター制作の授業を実施いたします

四国水族館(館長:松沢 慶将 所在地:香川県綾歌郡宇多津町浜一番丁 4) 及び香川短 期大学(学長:加野 芳正 所在地:香川県綾歌郡宇多津町浜一番丁10番地)は、包括連携 協定に基づき、四国水族館のポスターを制作する授業を実施する事となりました。

本授業は包括連携協定に基づく初めての取り組みとして、7月から開始されます。香川短 期大学を卒業した四国水族館スタッフも特別講師として参加し、学生たちが四国水族館を PRするためのポスターの制作を行います。第1回目として、四国水族館スタッフが香川短 期大学へ出向き、四国水族館の紹介や制作するポスターの課題などを学生たちへ伝えます。 また、8月には学生たちがポスター制作のための取材として四国水族館へ来館する予定とな っております。

完成は 2025 年 1 月を予定しており、学生たちの自由な発想のもと、素敵なポスターが出 来るよう連携して取り組んでまいります。

【第1回目の特別授業について】

日時:2024年7月16日(火)16:30~18:00

場所:香川短期大学 本館 4F 講義室

指導教員:香川短期大学 経営情報科デザイン・アートコース

濱野暢子 教授、大嶋寛子 教授、今井将紀 准教授

特別講師:四国水族館 管理部総務課 山本未来

【香川短期大学との包括連携協定について】

香川短期大学と四国水族館は、個性豊かで活力のある地域社会の文化的形成及び地域課 題の解決を図り、地域社会の活性化、未来を担う人材育成に寄与し、相互の持続的な発展に 資することを目的とし、2024年6月6日(木)に包括連携協定を締結しました。

<本件に関するお問い合わせ>

四国水族館 担当:片山、山村

TEL: 0877-49-4590/4598 FAX: 0877-49-4600 Email: koho@shikoku-aquarium.jp

<第1回目の特別授業に関する取材のお問い合わせ>

香川短期大学 担当:楠見 TEL: 0877-49-8030